

Вырезки из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Киров

22 СЕН 1976



МЕСТ РОДНЫХ ОЧАРОВАНИЕ...

Нынче, как и в прошлые годы, посетил родные места народный артист СССР, солист Большого театра А. Ф. Ведерников. Александр Филиппович сразу же по приезде идет по знакомым лесным тропам. В кронах берез уже проглянули желтые косы. Румянятся спелые ягоды рябины. Сырое лето тянет эстафету грибной поры. Тут и грузди, и белые.

А. Ф. Ведерников встречался с рабочими совхоза «Мокинский», пел, рассказывал о своих поездках по миру. К нам он приехал после поездки в Грецию.

Как на сцене в селе Мокине (на родине певца), так и в городе Советске на сцене районного Дома культуры, когда слушаешь А. Ф. Ведерникова, вновь и вновь ощущаешь огромную силу духа русского человека, его трудовую мощь, богатырский размах.

Н. ПОЗМОГОВ.

НА СНИМКАХ: А. Ф. Ведерников в родных местах.

Фото Ю. Шишкина.

